

“今天我就嫁给你了”

孙玥何国文昨走进婚姻殿堂

昨天的古南都饭店特别热闹,不少排球界的名人都聚集于此。排管中心副主任李全强来了,老女排国手赖亚文、诸韵颖、李艳、何琦也来了。来了这么多排球界的名人,这里难道在进行排球元老联谊会吗?你错了,因为这里正在举行老女排国手孙玥的婚礼。

3月31日,孙玥选择在自己生日的这天,和心爱的人、中国香港的公务员何国文走进婚姻的殿堂。1.86米的孙玥和1.92米的何国文携手站在三楼江南春厅的门口,也让这场婚礼成为当天海拔最高的一场晚宴。身着白色婚纱的孙玥显得妩媚动人,而她身边的新郎何国文穿着一套黑色的西服,英俊而挺拔。用“郎才女貌”来形容这对新人再合适不过了。

花絮 粉丝和孙玥照片合影

球场上的飒爽英姿,球场外的甜美笑容,有着“小老虎”美誉的孙玥一直都是中国女排最具人气的球星之一。因此昨天古南都饭店的孙玥婚宴现场,除了新郎新娘的家人朋友以及各路媒体之外,还有不少孙玥的粉丝。

昨天下午5点20分不到,就有好几名学生模样的小球迷赶到了古南都三楼江南春厅的门口,不过由于孙玥正在化妆,因此他们等了一会儿之后还是没见到孙玥,只听到其中的一名小球迷说道:“孙玥怎么还没出来啊,时间快来不及了啊!”

原来,他们都是在附近上学的学生,平时就非常喜欢孙玥,看到报纸上孙玥结婚的消息之后,他们特意赶到古南都,想要亲眼见到自己心中的偶像。不过,由于他们六点钟还要去别的地方上课,并不能在古南都等太长时间,因此看到孙玥迟迟没有出现,小伙伴们都有些着急了。

突然,一个小男孩的妈妈看到了摆在婚宴大厅门口的一张孙玥的照片,于是便请在场的一位摄影记者帮儿子和孙玥的照片合一张影。就这样,这位孙玥的小球迷站在照片前和“孙玥”合了一张影。“还不错啊!蛮好的!”看到摄影记者的“杰作”后,小男孩的妈妈笑着说,而那位小球迷也很开心地离开了饭店。

评价 阳光新郎很有幽默感

新郎何国文是中国香港人,因此昨天的婚宴现场,新郎的“亲友团”显得有些“势单力薄”,包括家人和很要好的朋友,一共也只有20多人。不过由于大家对何国文都不是很熟悉,因此何国文的朋友却比现场的其他嘉宾更受欢迎,所有人都希望从何国文的朋友口中打探出,这个让孙玥坠入爱河的帅小伙到底是怎样一个人。

在何国文的这群朋友当中,一位被称作“日本仔”的朋友的身边总是围着一群人,因为他就是那个介绍孙玥跟何国文认识的人。“他绝对是个很积极很阳光的男孩,一周七天他工作六天,业余时间一般都是去健身,从不喝酒、不抽烟、也不会出去玩,最多有时会和几个朋友打打麻将。”“打麻将?”在场的记者听到这句话,

都急忙反问。而“日本仔”似乎也感觉到有些“不妥”,连忙解释说:“打麻将,就是我们朋友之间玩玩那种啦,不过国文打得真的不错,因为我们打麻将一般都是他赢钱。”一句话,说得大家都笑了。

何国文曾经是中国香港篮球队的队员,因此这次过来的朋友当中,基本上都是他篮球队的队员,以及中国香港排球队的队员。说到爱运动的何国文,曾经是排球队队员的郭家丰表示:“何国文不太像个运动员,平时看上去斯斯文文的,而且说话也不是很多,不过通常只要他一说话,总能把别人逗乐,他很有幽默感的,我想这也是他吸引孙玥的一个地方吧。细心,很会照顾人,我相信他结婚以后,肯定会是一个好老公。”

嫁女 心中不舍孙妈妈哭了

因为新郎何国文的家远在香港,所以孙玥的婚礼也少了接亲的一幕,这让孙玥多了半天的休息时间。虽说没有接亲、送亲这个过程,但是嫁女儿最不舍得的还是孙玥的妈妈黄启珍。

昨天下午女儿在门口迎宾,母亲黄启珍就帮忙招呼来参加婚礼的客人。好不容易有了点空,还被众多记者占据了。“今天嫁女儿,能谈谈您的感受吗?”这个看似很普通的问题,却不经意间拨动了老人最脆弱的情感。黄启珍老人低了低头,

似乎有些不太好意思面对镜头,此时记者发现孙玥妈妈的眼角泛着泪花,“怎么说呢,我也挺高兴的吧!孙玥挺懂事的,她的青春奉献给了排球事业,而自己的婚事就一直拖到了今天。”

“您能评价一下您的女婿吗?”黄启珍说:“国文挺内向的,不太爱说话,和孙玥的性格刚好互补。给人的感觉也挺稳重的,把女儿交给他我很放心。”“嫁到香港挺远的哦,您想孩子怎么办啊?”“香港是挺远的,不过现在交通也很方便。”



新郎为新娘戴戒指



甜蜜一刻



李全强也来了



赖亚文祝贺 本版摄影 快报记者 顾炜



新人倒香



新郎单膝下跪



婚礼离不开排球

求婚

新郎何国文单膝下跪

19:18,婚礼正式开始,在追光灯下新郎何国文首先进场,和其他婚礼一样,他要将新娘迎进大厅。“请大家注意,何国会给大家什么样的惊喜呢?”现场的司仪不断地吊大家的胃口。

这时孙玥缓缓地步入大厅,在即将踏进花门的瞬间,孙玥停下了脚步。何国文凑到孙玥的耳边,“嫁给我吧!”这样的求婚简单但却很符合新郎朴实的性格。孙玥有些不满意了,“求婚就这么简单吗?”何国文随即单膝下跪,就像童话中的王子向公主求婚一样,牵着孙玥的手,用麦克风高声地说:“孙玥,请你嫁给我吧!”

此刻,现场充满了浪漫的气氛,宾客们使劲鼓掌,烟幕将新人团团包围,等了许久,孙玥终于答应:“我愿意!”

点燃烛台,倒满香槟酒,从许愿树上取下婚戒、喝交杯酒……孙玥、何国文就像任何一对新人一样,感受着婚礼的幸福。

在双方父母致辞的环节还出现了一个小小的花絮。因为何国文的父母都只能说粤语,所以在致辞的时候,男方亲属还专门为何爸爸配备了一名普通话翻译。

虽然孙玥的婚礼是按照南京的风俗安排的,但是考虑到香港方面的习俗,孙玥特意要求加了一个敬茶的环节。按照香港的礼俗,新人需要在婚礼上向四位老人下跪并敬茶,以示对父母的孝顺。作为一对孝顺的儿媳,孙玥和何国文双膝下跪给老人敬茶。早已能说一口流利粤语的孙玥还不忘用粤语感谢自己的公公和婆婆。

感动

郎平音频让孙玥落泪

因为工作的原因,很多嘉宾都未能到场。其中最让孙玥遗憾的就是郎平和陈忠和。郎平执教中国女排的时候,孙玥正是其麾下的一员虎将,而陈忠和那时还是郎平的助手。

郎平因为远在美国,未能到场。陈忠和则是要带队训练,无法赴约。即便如此,两人还是分别通过音频和视频向孙玥表达了自己的祝福。

在现场,郎平的音频更让小老虎孙玥感动落泪。郎平在录音中说:“因为我在美国无法参加你的婚礼,我谨代表我和我的家人,向你表示祝福。祝你婚姻幸福,早生贵子。对了,你别忘了,说好要给我看你婚礼视频和结婚照的哦!千万别忘了!我相信今天的你一定是世界上最幸福最美丽的新娘!祝你们幸福!”听到这里,孙玥的泪水悄悄地从眼角滑落。

孙玥告诉记者,“在自己职业生涯最辉煌的时期,郎平一直是自己的教练,而且师徒情深。听到郎平的祝福,我就再也控制不住自己了!”快报记者 付智勇 陶晶

